



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

NIEVE PARALIZA A NUEVA YORK. Nueva York, enero 21. La peor tormenta en una década sepultó a la ciudad de Nueva York bajo más de treinta centímetros de nieve, prácticamente paralizando la ciudad más grande E.U. En la gráfica un aspecto frente a la catedral de San Patricio.

Una Nueva Edad del Hielo Niegan Científicos E.U.

WASHINGTON, 21 Ene. (Por Encarnación Valenzuela, de EFE) -- Según los científicos, la tierra se está calentando, pero para millones de norteamericanos, la parte del Planeta donde viven está recibiendo, mientras tanto, una capa cada vez más espesa de nieve.

Muchos de los habitantes de la costa atlántica de este país

dudaron de la exactitud de la ciencia cuando se asomaron esta mañana a sus ventanas y comprobaron que, por quinta vez en dos semanas, los coches eran bultos de nieve y las calles pistas para trineos.

Con 25 centímetros de nieve en las calles de Nueva York. 15

—Favor pase a la Pág. 16.

Programa Alimenticio en el Mundo Causa Incertidumbre

ROMA, enero 21. (EFE) La incertidumbre marca el panorama alimenticio mundial para los próximos meses, según el informe publicado hoy aquí por la F.A.O., (Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación).

Los datos de este informe ofrecen elementos contradictorios de cara al futuro alimenticio y agrario. El cálculo total de la cosecha de cereales de 1977, según las últimas estimaciones, sería de

1.338 toneladas métricas, es decir, un 1,3 por ciento inferior a la de 1976.

Sin embargo, el comercio mundial de trigo y cereales secundarios para el bienio 1977-78, alcanzará el volumen sin precedentes de 144.500.000 toneladas.

El comercio de trigo aumentará, por sí solo, en unas 11.000.000 toneladas, alcanzando las 70.000.000 con una tendencia al alza de los precios, que beneficiará por

Favor pase a la Pág. 19.

Un Futuro Promisorio para la Energía Solar

MADRID, 21 Ene. (Por Oscar Peyrou, de EFE). En el año 2.000 el incremento de la utilización de la energía solar puede reemplazar en un 8 por ciento a otras fuentes alternativas en los grandes países industrializados.

Estas naciones, según algunos expertos independientes de las grandes corporaciones, deberían prestar más atención a la investigación de los sistemas energéticos solares en lugar de

continuar alimentando indiscriminadamente la peligrosa tecnología nuclear.

Estados Unidos, por ejemplo, no tiene interés en utilizar al sol como fuente de energía en forma relativamente masiva, sino a partir del año 2.000.

Sin embargo, según declaró recientemente el Director del Centro Internacional de Energía "SRI", de California, habrá un

Política Proteccionista de Azúcar Adopta Carter

WASHINGTON, enero 21 (EFE). El Presidente norteamericano, Jimmy Carter, recurrió hoy a procedimientos de emergencia e implantó tarifas para la importación de azúcar de 2,7 centavos

de dólar por libra no refinada de ese producto y 3,22 centavos de dólar por libra refinada.

Carter anunció que "no dudará en adoptar más energías medidas" si se mantienen el actual nivel de importación de azúcar refinada que el Presidente calificó que aumentó a un "nivel sin precedentes".

El Presidente norteamericano añadió que ha ordenado a la Comisión Internacional de Comercio que "profundice su in-

vestigación sobre la importación de azúcar para determinar si productos que contienen azúcar están siendo importados en cantidades y bajo condiciones que supongan una interferencia nacional".

La aplicación de tarifas para la importación de azúcar fue anunciada el pasado 11 de noviembre y provocó la protesta de los exportadores de azúcar, principalmente los países latinoamericanos.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press. Hoy es domingo, 22 de enero, el 22avo. día de 1978. Quedan 343 días en el año.

Eventos destacados en la fecha: 1771. Por convenio entre España e Inglaterra, los ingleses ocupan nuevamente a Puerto Egmont en las Islas Malvinas.

1809. La regencia española decreta la igualdad civil entre los súbditos de España e Indias.

1814. Se pone fin al Gobierno del triunvirato en el Río de la Plata, designándose a Gervasio A. de Posadas, Director Supremo de las Provincias Unidas.

1820. El General uruguayo Artigas es vencido por los portugueses en Tacuarembu y pierde sus últimas fuerzas.

1888. En León de las Aldamas, México, nace el extraordinario torero Rodolfo Gaona.

1901. Deja de existir la Reina Victoria I, de Inglaterra, después de poco más de 50 años de reinado.

1903. Se firma en Washington el Tratado Hay-Herran entre Estados Unidos y Colombia dándole a Estados Unidos el derecho de construir el Canal de Panamá. Fue rechazado después por el Senado colombiano.

1917. El Presidente norteamericano Woodrow Wilson propone la creación de la Liga de las Naciones.

1926. El Comandante Ramón Franco y tres oficiales españoles más inician el vuelo del "Plus Favor pase a la Pág. 9.

Soldados de Rusia y Cuba Ayudan a Etiopía

LONDRES, enero 21. (EFE). Casi 8.000 rusos y cerca de 7.000 cubanos se encuentran en Etiopía ayudando al Gobierno en su guerra con Somalia, dijo hoy en Nairobi el Encargado de Negocios somalí, Dahir Hussein, según noticias llegadas a Londres.

En una conferencia de prensa celebrada en la capital keniana,

Hussein denunció también la presencia de una fuerza, estimada entre 5.000 y 6.000 soldados, de países del Pacto de Varsovia, que combaten al lado de los etíopes.

Esta fuerza incluye a soldados checoslovacos, polacos, húngaros y de Alemania Oriental, dijo el

Favor pase a la Pág. 9.

Japón proyecta construir un Aeropuerto Flotante

MADRID, enero 21 (Por Oscar Peyrou, de EFE). Un aeropuerto flotante en medio del mar, con pistas de 4.000 y 3.200 metros, respectivamente, no es el resultado de la mente afebrada de un escritor de ciencia ficción, sino un hecho que puede concretarse próximamente en la Bahía de Osaka, Japón.

Se trata de un proyecto de la Sociedad de Constructores Nipones

de Buques, que acaba de ser presentado al Ministerio de Transportes de esa nación, a pedido de su Consejo de Aviación Civil.

Así lo manifestó hoy a "EFE" el ingeniero Takeo Miki, miembro de la citada sociedad, antes de partir hacia su país y luego de haber discutido con constructores navales españoles posibles convenios

—Favor pase a la Pág. 34.



ANDRES SEGOVIA INGRESA A ACADEMIA. El ilustre guttarrista Andrés Segovia, ha tomado posesión de su plaza de Académico de Bellas Artes, en un acto celebrado el pasado 8 del corriente, en la sede de la Real Academia de la Lengua, en Madrid. En la gráfica Andrés Segovia, izquierda, recibe del Rey Juan Carlos el pergamino acreditativo. (Foto de EFE).